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TCDF libera licitação de 
vigilância privada do GDF

O Tribunal de Contas do Distrito Federal 
(TCDF) autorizou, nesta terça-feira 18/10, a 
continuidade da concorrência para contratação 
de serviços de vigilância privada pelo Governo 
do Distrito Federal. O GDF terá que corrigir 
alguns itens no edital para realizar o certame.

O deputado distrital e diretor da 
Confederação Nacional dos Vigilantes (CNTV), 
Chico Vigilante (PT), comemorou a decisão 
do tribunal. “É a vitória da nossa mobilização 
e da nossa luta. Nós, vigilantes, estamos de 
parabéns. Esta licitação é fundamental para 
garantir o emprego de milhares de vigilantes”.

A licitação
De acordo com o GDF, serão “contratados” 

7.410 trabalhadores para fazer a segurança do 
patrimônio. Do total de postos, 2.381 atenderão 
à Secretaria de Planejamento, Orçamento e 
Gestão (SEPLAG) e outros 64 órgãos de governo. 
A Secretaria de Saúde do Distrito Federal 
(SESDF), que está sem contrato, passará a 
contar com 1.324 trabalhadores. Os vigilantes 
ficarão distribuídos em mais de 800 endereços 
em todo o DF.

O custo total previsto para essa licitação é 
de R$ 555,7 milhões.

Fala Sindesv-DF
O Sindicato esclarece que a nota do GDF deu 

a entender que se abririam 7.410 novas vagas, 
mas não é bem assim. A grande maioria desses 
que serão “contratados” já se encontram 
trabalhando e, conforme a cláusula de 
continuidade da nossa CCT, deverão passar para 
a empresa que ganhar a licitação do respectivo 
posto onde o vigilante presta serviço.

Fonte: Sindesv-DF com informações do TCDF
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O auditório do Sindiferroviários ficou 
praticamente lotado, no sábado pela manhã 
(15), de mulheres vigilantes e familiares – mães, 
filhas, irmãs – que foram assistir à palestra sobre 
câncer de mama promovida pela Secretaria de 
Assuntos da Mulher do Sindivigilantes do Sul. A 
palestrante foi a médica ginecologista da Central 
de Consultas Naiana Confortin, que apresentou 
dados sobre a doença, fatores de risco, meios 
de preven ção e as formas de tratamento.

A palestra integra as atividades do Outubro 
Rosa, uma campanha mundial de prevenção ao 
câncer de mama. “Queremos agradecer à doutora 
Naiana e à diretora da Secretaria Municipal 
da Saúde de Cachoeirinha, Cristiane Soares 
Almeida, que doou materiais informativos sobre 
o tema para distribuirmos às vigilantes”, disse 
Mariza Abrão, diretora de Assuntos da Mulher 
do Sindivigilantes do Sul.

Estavam presentes ainda o presidente do 
Sindicato, Loreni Dias, apoios e funcionárias que 
organizaram a atividade, além da representante 
da CUT, Maria Helena de Oliveira, e a presidente 
do Sindivigilantes de Novo Hamburgo, Maria 
Rosane do Amaral, e uma representante da 
vereadora Sofia Cavedon (PT). Antes da palestra, 
o deputado Adão Villaverde apresentou o 
projeto da cota para mulheres nas empresas de 
vigilância que têm contratos com os poderes do 
Estado (Executivo, Legislativo e Judiciário).

Médica palestrante destacou que chance de cura é de 
95%, quando o diagnóstico acontece cedo

Palestra do Outubro Rosa para 
mulheres vigilantes realizada pelo 

Sindivigilantes do Sul lota auditório
Chance de cura é alta
A médica destacou que o câncer de mama 

é um dos que mais mata no país, que quando 
descoberto no início a chance de cura é muito 
grande e chega a 95% dos casos. O problema do 
diagnóstico é que muitas mulheres procuram a 
ajuda médica tarde, com o câncer já avançado, 
com metástases (quando se espalha para outras 
partes do corpo) e isso torna o tratamento mais 
difícil, mas ainda é possível, disse.

Têm mais risco de desenvolver a doença 
quem tem histórico familiar (mães e irmãs 
que já tiveram câncer), mulheres com mais 
de 50 anos, quem teve menstruação precoce 
ou menopausa tardia, quem faz reposição 
hormonal, quem apresenta colesterol alto e 
obesidade. Para prevenir, é recomendado o 
autoexame dos seios, pelo menos uma vez por 
mês, para verificar a presença de nódulos, e o 
exame clínico, com um médico ou médica, uma 
vez por ano a partir dos 40 anos.

Apoio emocional
Não fumar, maneirar no álcool, comer mais 

frutas, legumes, verduras, controlar o peso, 
evitar frituras e comidas gordurosas, comer 
carne vermelha somente duas vezes por semana, 
não abusar do sal e nem do açúcar, praticar 
atividades físicas, são algumas recomendações 
para a prevenção de várias doenças, inclusive 
do câncer. Foi bastante destacada a importância 
do apoio emocional para que as pacientes 
superem a doença.

A presidente do Sindivigilantes de Novo 
Hamburgo contou que a mãe dela descobriu 
um câncer de mama num estágio bastante 
avançado. Mas com o tratamento recomendado 
e o apoio da família, a mãe de Rosane superou 
a doença e ainda viveu mais 25 anos, relatou. 
“Amor, carinho, atenção, compreender que a 
pessoa vai passar mal durante o tratamento, que 
não é “frescura”, são fatores importantes para 
superar qualquer adversidade nesta situação”, 
reforçou a médica.

Fonte: Sindivigilantes do Sul



3 - Notícias CNTV 

Antes Um grupo de criminosos assaltou e 
explodiu um carro-forte de uma empresa de 
transporte de valores, na noite desta terça-
feira (18), na BR-116, entre os municípios de 
Salgueiro e Cabrobó, no Sertão de Pernambuco. 
O valor em dinheiro levado pelos bandidos 
pode ultrapassar R$ 1 milhão, informou a Polícia 
Militar (PM). Durante a ação, um dos vigilantes 
da empresa ficou ferido, mas não corre risco de 
morte. Até o momento ninguém foi preso.

Segundo informações da polícia, os 
assaltantes estavam em uma caminhonete, 
quando ultrapassaram o carro-forte e 
dispararam tiros de metralhadora ponto 50, 
que estava armada em cima da carroceria do 
veículo.

Com os tiros, o motor do carro estourou e 
os vigilantes foram obrigados a correr para a 
Caatinga. Os bandidos usaram dinamites para 
explodir o carro-forte. De acordo com a Polícia 
Militar, o veículo tinha acabado de realizar a 

Grupo explode carro-forte e leva mais 
de R$ 1 milhão em PE, diz PM

coleta de dinheiro no município de Cabrobó e o 
valor levado pelos assaltantes pode ultrapassar 
R$ 1 milhão. Na fuga, o grupo deixou cair maços 
de dinheiro que ficaram espalhados pela 
rodovia.

Com a explosão, um dos vigilantes se feriu 
com estilhaços de vidro, mas não corre risco 
de morte. Os bandidos colocaram fogo na 
caminhonete utilizada no assalto e fugiram em 
outro veículo. O Instituto de Criminalística de 
Petrolina esteve no local para fazer a perícia. 
Cápsulas deflagradas de metralhadora ponto 50 
foram encontradas no local.

A Polícia Rodoviária Federal, o Grupo de 
Apoio Tático Itinerante (Gati), O Batalhão 
Especializado de Policiamento do Interior (Bepi) 
e policiais civis estão na busca pelos bandidos. 
A Delegacia de Polícia Civil de Cabrobó ficará 
responsável pelas investigações.

Fonte: G1

Bandidos usaram dinamites para explodir o carro-forte (Foto: Divulgação / Sindicato dos Vigilantes)

Assalto aconteceu na BR-116, entre as cidades de Cabrobó e Salgueiro. 
Bandidos atiraram no motor do carro-forte, que explodiu, forçando a parada.
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80% dos trabalhadores do campo e da 
cidade rejeitam a proposta do governo Temer 
de aumentar a idade mínima para 65 anos com, 
no mínimo, 25 anos de contribuição, que vai 
prejudicar os trabalhadores mais pobres que 
começam a trabalhar mais cedo, como a CUT 
vem alertando. Outros 15% concordam com o 
arrocho previdenciário, 4% nem concordam nem 
discordam e 2% não sabem, não têm opinião ou 
não responderam.

70% dos entrevistados são contra a PEC 241 - 
também chamada de “PEC do Juízo Final” -, que 
congela gastos públicos, em especial despesas 
com Saúde e Educação pelos próximos 20 anos. 
Só 19% concordam com a aprovação da medida, 
6% são indiferentes - nem concordam nem 
discordam – e 5% não sabem, não responderam 

ou não têm opinião formada.
Ao analisar os resultados da 5ª rodada da 

pesquisa CUT/Vox Populi,  o presidente da 
CUT, Vagner Freitas, destacou o fato de que 
as propostas de Temer, que atacam direitos 
sociais e trabalhistas e indicam arrocho salarial 
e previdenciário sem precedentes no Brasil, 
são conhecidas e rejeitadas pela maioria dos 
trabalhadores e das trabalhadoras. 

Para Vagner, os resultados contribuem para a 
avaliação negativa dos golpistas - Temer é mal 
avaliado por 74% dos brasileiros (para 40% o 
desempenho dele é regular, para 34% é negativo) 
- e servem de alerta para os parlamentares que 
estão votando a favor da retirada de direitos.

“Ao contrário do que deputados e senadores 
pensam”, diz Vagner, “o povo está informado, 

Um dos líderes do golpe, avaliação de Temer só piora  

PEC do Juízo Final e reforma da Previdência 
são rejeitadas por 80% dos brasileiros, 

constata pesquisa CUT/Vox Populi
Pesquisa CUT/Vox Populi mostra ainda que 74% dos entrevistados avaliam 

negativamente o governo golpista de Temer
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sabe que será o mais prejudicado com menos 
hospitais, menos médicos; e, se a reforma da 
Previdência passar, que vai ter de trabalhar até 
morrer.”

Como uma das entidades brasileiras que 
mais defende total transparência, a CUT vai 
divulgar em todo o país os nomes de todos os 
deputados e senadores que votarem contra a 
classe trabalhadora.

“Os traidores da classe trabalhadora serão 
expostos cotidianamente até as eleições de 
2018, podem ter certeza. Faremos de tudo para 
que nenhum jamais seja reeleito”, concluiu 
Vagner.

Piora da avaliação de Temer como presidente
Temer é mal avaliado por 74% dos brasileiros. 

Só 11% avaliam Temer de maneira positiva e 15% 
não sabem ou não responderam.

No Nordeste, Temer é avaliado negativamente 
por 78% dos entrevistados -  46% negativo, 32% 
regular. Apenas 8% dos nordestinos avaliam o 

golpista de forma positiva.
A expectativa de como o Brasil vai ficar no 

governo do golpista também piorou no Nordeste. 
Enquanto o Brasil se dividiu - 33% acreditam 
que vai piorar e o mesmo percentual acham 
que vai melhorar -, o Nordeste foi taxativo: para 
50% vai piorar.

A pesquisa CUT/Vox Populi foi realizada depois 
do resultado das eleições, entre os dias 9 e 13 de 
outubro. Foram entrevistadas 2 mil pessoas com 
idade superior a 16 anos no Distrito Federal e 
em todos os estados brasileiros, exceto Roraima. 
Foram ouvidos todos os segmentos econômicos 
e demográficos em 116 municípios.

A pesquisa avaliou sentimentos e opiniões 
da população brasileiros a respeito de questões 
políticas e administrativas e a margem de erro é 
de 2,2%, estimada em um intervalo de confiança 
de 95%.

Fonte: CUT


